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За допомогою міжнародного фінансового ринку відбувається розподіл 

грошово-кредитних ресурсів між державами, регіонами, галузями та окремими 

суб'єктами бізнесу, збалансовується світовий попит і пропозиція на грошові 

кошти та капітал. 

 Проблеми міжнародного фінансового ринку досліджуються науковцями, 

серед яких: Л. Алексеєнко, А. Гальчинський,  

А. Демківський, Г. Дроняєва, Ю. Коваленко, З. Луцишин,  

С. Маслова,  А. Мокій, В. Сиденко, В. Федосов, А. Філіпенко та інші.         

Так, група авторів О. Рогач, О. Мозковий, С. Юрій,  

В. Федосов досліджують світовий фінансовий ринок через систему відносин, 

систему ринків, механізм балансування попиту на капіталу, частину ринку 

позичкових капіталів; сукупність посередників [5, С. 29]. 

  У своїх працях Л. Красавіна вважає, що світовий фінансовий ринок є 

складовою структури міжнародного ринку позикових капіталів і також розглядає 

його як єдність грошового ринку і ринку капіталів, включаючи емісію операцій 

з цінними паперами на єврофінансовому ринку [3, С. 10]. 
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Варто відмітити, що у сучасній світовій практиці не існує єдиного методу 

структуризації світового фінансового ринку. В умовах постійного розвитку 

світового фінансового ринку, його трансформації, урізноманітнення фінансових 

інструментів та інститутів, поділ на категорії все частіше носить абстрактний 

характер. Складність визначення сутності світового фінансового ринку 

пов’язана з наявністю багатьох підходів до його класифікації.  

В останні роки  міжнародний фінансовий ринок є глобальною системою 

акумулювання вільних фінансових ресурсів та надання їх за принципами 

ринкової конкуренції, він перетворився в найважливіше джерело фінансових 

ресурсів, став визначальним фактором господарського життя всіх без винятку 

країн світу. 

Міжнародний фінансовий ринок із притаманною йому системою 

фінансово-кредитних інститутів та відповідною для них інфраструктурою – це 

те середовище, в якому концентруються і розподіляються фінансові ресурси між 

окремими країнами. У світі склався цілодобово діючий міжнародний ринковий 

механізм, який є ефективним інструментом управління міжнародними 

фінансовими потоками [2, С. 13]. 

За допомогою міжнародного фінансового ринку відбувається акумуляція 

та перерозподіл тимчасово вільних фінансових ресурсів між населенням 

(домогосподарствами), суб’єктами господарювання та державою через систему 

фінансових інститутів за допомогою попиту та пропозиції, трансформується в 

інвестиційний капітал та спрямовується на розширення та модернізацію діючого 

капіталу, а також забезпечується економічний зміст. Розвинутий, ефективно 

працюючий міжнародний фінансовий ринок стимулює зростання обсягів 

виробництва товарів та послуг, формує позитивні соціальні зміни у суспільстві.  

Отже, міжнародний  фінансовий ринок є глобальною системою 

акумулювання вільних фінансових ресурсів та надання їх позичальникам із 

різних країн на принципах ринкової конкуренції. На сьогодні цей ринок набув 

величезних масштабів і перетворився на одне з найважливіших джерел 
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фінансових ресурсів, став визначальним фактором господарського життя  у всіх 

країнах світу. 
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Аnnotation: The development of the international financial market and the distribution of 

monetary resources between countries, regions, industries and individual business entities are 

investigated. 
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